

Победы на турнире

17 мая в Славутиче состоялся открытый городской турнир по киокушинкай каратэ среди детей и юношей "Памяти Героев Чернобыля" — 2008"

В этом году турнир собрал более 120 участников из Броваров, Ирпеня, Киева, Славутича, Фастова и Чернигова. Главный судья соревнований, тренер спортклуба "Славутич-КЭМПО" Борис Уханов дал газете блиц-интервью

Вадим ИВКИН,
фото автора

В турнире принимают участие дети и юноши от 6 до 13 лет, которые, согласно положению о турнире, разделены на 4 возрастные категории и весовые группы. В соревновании принимают участие и юноши, и девушки. Наша команда — наиболее представительная, и ребята горят желанием показать успешные выступления.

Престижность турнира подчеркивает участие в нем победителей и призеров различных турниров в своих возрастных категориях. Приятно принимать участников в спорткомплексе "Олимпиец", где есть все условия для проведения подобных соревнований. Хочу отметить помощь го-

родского спорткомитета (председатель Лидия Шаниня), активную помощь родительского комитета спортклуба "Славутич — КЭМПО", Юрия Фомичева, директора ЧП КП "СКС", В. В. Березы, генерального директора СК "КиевДнепроСтрой", коллектива спорткомплекса, юных гимнасток, воспитанниц тренера Наталии Собакарь, которые прекрасно выступили во время торжественного открытия турнира.

Ребят поздравил с началом соревнований и пожелал успешных выступлений первый заместитель мэра Владимир Жигалло.

Юные славутичские спортсмены не подвели своего тренера. По итогам спортивного дня 3-е место заняли Дмитрий Бухарин, Андрей Сыроватка, Игорь



Пономаренко, Никита Нитченко, Дмитрий Неймеш, Руслан Филиппов. Второе место заняли Бовкун Анна, Павленко Даниил, Лисовой Евгений, Ливановский Станислав, Сухачев Максим, Шепель Александр и Щекочихин Владислав. Победителями стали

Никита Гребенник, Михаил Гармаш, Сергей Безелюк, Анатолий Кравец, Илья Уханов, Ольга Фадеева, Вадим Чеботарь. Специальные дипломы получили Роман Алиев, Илья Золотарев, Богдан Курако, Владислав Курако и Владимир Шикун.

